
 
 

АНОТАЦІЯ  

навчальної дисципліни «Oснови управління в Hаціональній поліції» 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Основи управління в 

Національній поліції» складена відповідно до освітньо-професійної програми 

«Правоохоронні інформаційні системи» підготовки здобувачів освітнього 

ступеня «бакалавр» спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є чинне адміністративне 

законодавство, а у відповідних випадках − й інші нормативно-правові акти, які 

регламентують діяльність органів Національної поліції України. Програмний 

матеріал ґрунтується на знаннях щодо загальних положень публічного  

управління, перш за все, особливостях компетенції Національної поліції. 

Навчальна дисципліна має спеціалізований характер, її вивчення є 

важливою умовою загальнотеоретичної підготовки здобувачів вищої освіти, 

формування та збагачення необхідного комплексу знань, вмінь і навичок, 

необхідних для професійного виконання службових обов’язків. 

Оскільки дисципліна є однією з важливих та визначальних для майбутнього 

фаху, у процесі її викладання можуть залучатись практики до проведення 

аудиторних чи онлайн-занять зі здобувачами. 

 Метою викладання навчальної дисципліни «Основи управління в 

Національній поліції» є набуття ґрунтовних всебічних системно-теоретичних та 

науково-прикладних знань із предмету курсу щодо: координації діяльності 

суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також взаємодії з 

представниками інших органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

громадськістю з питань правоохоронної діяльності; організації та керування 

діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну діяльність; використання 

на практиці різних інструментів та стратегій для оцінювання та забезпечення 

якості виконуваних робіт у процесі управління правоохоронним підрозділом; 

визначення професійних завдань, організації підлеглих для їх виконання. 

 У результаті вивчення курсу та набуття відповідних знань, вмінь та 

навичок у здобувачів повинно бути сформовано наукове поняття мети, завдань та 

принципів управління в Національній поліції, вироблені організованість, 

цілеспрямованість, компетентність та відповідальність. 

 


